

## **Укрепление материально-технической базы и повышение квалификации медицинских работников учреждений здравоохранения Удмуртской Республики за счёт средств ОМС в 2018 году.**

На укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения Удмуртской Республики и на повышение квалификации за счёт средств нормированного страхового запаса ТФОМС УР за 2018 год направлено 43,7 млн. рублей, в том числе 169,2 тыс.рублей – на повышение квалификации медицинских работников, 36,4 млн. рублей – на приобретение дорогостоящего лечебно-диагностического оборудования и 7,1 млн.рублей – на ремонт медицинского оборудования.

Так, за счёт средств ОМС приобретено 18 единиц медицинского оборудования, в том числе: аппарат экстракорпоральной мембранной оксигенации в Первую республиканскую клиническую больницу, цифровой флюорограф в Сюмсинскую районную больницу, аппарат ультразвуковой диагностики для исследования сердца и сосудов в Республиканский клиничко-диагностический центр, УЗИ-сканер стационарного типа в Камбарскую районную больницу, наркозно-дыхательный аппарат в Республиканскую клиническую инфекционную больницу, ультразвуковая диагностическая система в Дебёсскую районную больницу, портативная цветная цифровая ультразвуковая система в Киясовскую районную больницу, наркозно-дыхательный аппарат для реанимации в Можгинскую районную больницу, аппарат искусственной вентиляции лёгких в Городскую клиническую больницу № 9, видеогастроскоп в Завьяловскую районную больницу и другое.

Оплачено проведение ремонтных работ 10 единиц медицинского оборудования, в том числе: компьютерных томографов в Сарапульской городской больнице и Можгинской районной больнице, аппаратов искусственной вентиляции лёгких в Городской клинической больнице № 4, Игринской и Шарканской районных больницах, фиброгастроскопов в Сюмсинской и Дебёсской районных больницах и другого.

Кроме того, из средств ОМС профинансировано повышение квалификации 19 врачей из 6 медицинских организаций.